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Développements limités

Exercice 1 : Déterminer les développements limités suivants :

1. A l'ordre 2 en a de f : x 7→ ex.

2. A l'ordre 2 en a > 0 de f : x 7→ x
√
x.

3. A l'ordre 3 en 0 de f : x 7→ ln

(
1 + x

1− x+ x2

)
·

4. A l'ordre 3 en 0 de f : x 7→ 1

(x+ 3)(1− x)
·

5. A l'ordre 2 en 0 de f : x 7→ x2 + x− sinx

ln(1 + x)
·

6. A l'ordre 2 en 1 de f : x 7→ x lnx

x2 − 1
·

7. A l'ordre 4 en 0 de f : x 7→
√
1− x−

√
1 + x.

8. A l'ordre 4 en 0 de f : x 7→ ln

(
1

cosx

)
·

9. A l'ordre 4 en 0 de f : x 7→ (ln(1 + x))2.

Exercice 2 : Déterminer les limites suivantes :

1. lim
x→0

sinx(tanx− x)

ln(1 + x)

2. lim
x→0

ax − bx

x
, où a et b sont des réels strictement positifs.

3. lim
x→π

4

(tanx)tan(2x)

4. lim
x→0

(
1

x
− 1

ln(1 + x)

)
5. lim

x→0

cosx+ chx− 2

x4

6. lim
x→π/2

ln(sinx)

(π − 2x)2

7. lim
x→0

1

sin2 x
− 1

sh2x

8. lim
x→+∞

(
1

x
− 1

chx

) 1
x

.

Exercice 3 :

On considère la suite (un) dé�nie par u1 ∈]0, 1[ et ∀n ∈ N∗, un+1 = 1 +
un

1 + n
.

1. Montrer que (un) converge vers 1.

2. Déterminer deux réels a et b tels que : un = 1 +
a

n
+

b

n2
+ o

(
1

n2

)
.
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